

Bestyrelsesmøde den 22. maj 2024

Mødedeltagere: Michael Deacon, Jens Kristian Bech, Hans Jørgen Pedersen, Bo O. Madsen, Steffen Juul

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat:

- Referatet fra bestyrelsesmødet den 19. februar 2024 blev godkendt af bestyrelsen.

2. Formand:

Michael

- Landsdelsmøde i april i DSF. Deltagelse af Michael og Jens Kristian.
- 2 Belgier med modhager på kroen og med kort til SSF fiskede ved Frihedsbroen.
- Få og mindre laks i forhold til de seneste år – Flere havørreder i maj end tidligere.

3. Økonomi:

Jens Kristian

- Gennemgang af posteringer fra maj 2024 – Bedre opdeling/synliggørelse af driftsudgifter.
- Pris på døgnkort skal sættes op i sæsonstart (16.04-30.04). Jens Kristian kommer med forslag til næste bestyrelsesmøde.

4. Drostrup Sø

Hans Jørgen

- Facebook Drostrup Sø har 800 følgere. Facebook VOSF har 324 følgere.
- Fisk fra Vejen Store vandmølle – Levering af fisk ikke store nok, så Præstkjær leverer fisk fremadrettet. Fisk fra Præstkjær er ca. 15 kr. dyre pr. kg.
- Pris pr. kort sættes op til 130 kr. pr. 01. juli 2024.
- Skurene ved søen skal færdiggøres – Alt materiale er sponsoreret.
- Algeopblomstring i søen på grund af næringsstoffer – besværliggør fiskeriet.
 - Opfiskes med net ca. 1-2 timer dagligt af "Knundefiskerne"
 - Forslag om græskarper, DTU Aqua/Fiskepleje ansøgt om tilladelse til udsættelse.

5. Fokus punkter 2024

- Kontingentforhøjelse – forhøjelse på 100 kr. for 2025 sæson.
- Undersøge interesser hos medlemmer for at blive bestyrelsesmedlem samt hvad skal der til for at få flere medlemmer i VOSF.
 - Synliggørelse af de muligheder der er i løbet af sæsonen.
 - Historier om godt fiskeri.
- Skabe på Baungårdsvej 2 skal tømmes/fjernes.
 - Aftalt med Flemming, at vi tager der op en mandag og tømmer. Jens Kristian har nøgle til lokalet.
- Byttekort – Koncept skal diskuteres.
- Udsætning af halvårs-laks 28. september – Jens Kristian koordinerer med SSF.

6. Eventuelt, bordet rundt.

- Frivillig fredning af bækørreder i VOSF – Fredning af bækørreder fra sæsonen 2025.
- Kongeåsammenslutningen – Laksekvote opdeles i en forårs- og en sommerkvote (godkendt på SSF generalforsamling). Er drøftet på VOSF bestyrelsesmøde, og så længe kvoten er så lille, vil VOSF ikke være med til en opdeling af kvoten.
- Revision af fiskeplejeplaner for Kongeåen, august/september 2024.

Bestyrelsesmøde den 22. maj 2024

- Jens Kristian og Jens Fahrendorff deltager. Michael sender data til Jens Kristian.
- Næste bestyrelsesmøde afholdes den 30. september 2024 kl. 1900 hos Steffen Juul.